
Disciplina

Professor

Curso

Período acadêmico

Total de alunos que responderam a pesquisa

INDICADORES 1 2 3 4 5 6 Não sei Responder

1.A didática adotada facilitou a 

aprendizagem? 20 9 16 23 34 36 1

2.O professor demonstrou 

disponibilidade para esclarecer dúvidas? 12 7 9 13 39 60 0

3.O professor expôs com clareza os 

conteúdos da disciplina seguindo o plano 

de ensino? 10 12 12 22 39 44 1

4.O professor incentiva a participação, 

discussão e expressão de ideias sobre o 

assunto em estudo? 7 6 11 19 40 56 1

5.O professor demonstrou estar 

atualizado com as tendências relacionado 

à disciplina? 9 6 10 17 33 62 2
6.O professor relaciona teoria com a 

prática? 9 11 11 14 37 56 1

7.O professor cumpriu o horário? 1 1 6 9 23 94 4

8.O professor utiliza o Moodle? 5 4 9 18 34 64 4

9.O professor utiliza a biblioteca virtual? 21 13 22 27 21 24 9

10.A disciplina teve ligação com as 

demais do curso? 13 11 12 15 33 51 4

11.Houve relevância dessa disciplina para 

sua formação profIssional? 20 5 16 26 17 47 9

12.Avalie sua participação em sala de aula 9 6 31 34 44 15 0
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3.O professor expôs com clareza os conteúdos 
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4.O professor incentiva a participação, discussão e expressão 
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5.O professor demonstrou estar atualizado com as 
tendências relacionado à disciplina?
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